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Knioy: T€CT - NoBTOpeHue
B 1.Boiamncnutb nnowagbs KBagpata: 3 AM

a)6eam? ©6)12am?  B)9 gm?

2. BblumcnuTb nnowaab NpsiMOyronbHUKE:

a)l2m?> 0)8 m? B)16 M?

3.EanHMLbI M3MepeHns nnoLwaam:
a)M ) Kkr B) M?

4. Belumcnutb nnowanb NPAMOYIoJsibHOIro TpeyroJibHMUKa:

= k

4cMm

a)7cm? 0)6.cm? B)12 cm?



S noaku =320 + 320 + 1920 = 2560 KB. CM
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Llenb ))pOKa :’

HaquITbCFI HaxXxoAunTb 3HaA4e€eHue

nnowaan TpeyrofibHMUKa no
dopmyne

Tema ypoka : NET
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X

[lnowaab Tpeyron bHMV‘\ |
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[1nowagb TpeyronbHuKa

1. OnpeaennTb CTOPOHY, K
KOTOPON HYXHO ONYCTUTb
BbICOTY

2. poBecTu BbICOTY

3. AamepuTb BbICOTY U CTOPOHY
4. Bbluncnutb nnowaab no

dopmyne S=
(ah): 2
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96 CM

S napycHuka =320-2 + 1920 + 625 = 3185 KB.

CM
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PasmepBItnncTa xenesa 1x2 M
CTtoumocTb 1 nucTa ernesa 800
pybriei
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1) SAABC =(2-3):2=3KB.eq.
2) SABDA =(4-3):2=6ks.ex.
3) SABDE =(6-3):2=9ks.ex.
4) SABCD =(2-3):2=3ks.exn.
5YS ABCE =(8:3):2= 12 xB.en.
6) SAABE =(10-3):2=15«kB.exn



(nnowaab npsiMoOyronbHUKa,
nnowazb NPAMOYrosibHOro TpeyrornbHUKa)

CeroaHsA A1 y3Han ( Kak BbIMUCAATL nroLwagab
noboro TpeyrosibHMKa)

MHe 3axoTenochb

Ha ypoke 11 .....( noBoneH cobou, He 4OBOSIEH
coodooun)

YpoK AN MeHs nokKasarcs...
(MHTepeCHbLIM NN YTOMUTESTbHbIM)

Marepunan ypoka MHe Obli...
( cnoxeH, HO MHTepeceH; NPOCT, HO CKY4eH;
NPOCT U UHTepPeCEeH)




Kputepum ona oTMEeTKY

|  MakcmmanbHbIn 6ann — 28 6annos
’ 24-28 6GannoB — «5»
20-23 Ganna - «4»
16-19 banna — «3»




